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Ворожий дрон атакував поліцейських під
час розмінування на Харківщині – є
загиблий і поранені
Ворожий БпЛА вдарив по машині правоохоронців під час роботи -
один загинув, четверо постраждали
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Загинув вибухотехнік поліції на Харківщині

На Харківщині під час роботи поліцейських вибухотехніків ворожий
безпілотник вдарив по їхньому службовому автомобілю. Подібна
трагедія вже відбувалася на Харківщині - рік тому дрон вдарив по
машині саперів під час розмінування. Від удару на місці загинув
один поліцейський, ще троє співробітників та цивільна людина
отримали поранення. Усі постраждалі отримують медичну допомогу.

За попередніми даними, 7 червня поблизу села Чистоводівка
Ізюмського району поліцейські відпрацьовували виклик про
знешкодження виявленого вибухонебезпечного предмета -
безпілотника невстановленого типу, який не здетонував. Саме під
час роботи вибухотехніків на місці ворожий БпЛА атакував
службовий транспортний засіб правоохоронців, про що повідомила
поліція Харківської області. 

Атака

Автівку поліцейський атакував ворожий БПЛА.

На місце негайно виїхала слідчо-оперативна група, керівники
районного управління та профільні служби. Слідчі задокументували
наслідки воєнного злочину. За цим фактом відомості внесені до
Єдиного реєстру досудових розслідувань за частиною 2 статті 438 -
воєнні злочини - Кримінального кодексу України.

Чому правоохоронці на Харківщині опинились
під ударом

Харківська область залишається одним із найбільш обстрілюваних
регіонів. Ізюмський район розташований у безпосередній близькості
до лінії фронту, де ворожі дрони стали основним інструментом
точкових ударів по людях і техніці. Поліцейські вимушені
виїжджати на виклики щодо знешкодження боєприпасів навіть в
умовах постійної загрози повторного удару.

Особливу небезпеку становить тактика "подвійного удару" - коли
ворог навмисно б'є по рятувальниках та правоохоронцях, що
прибувають на місце першої атаки або невибухлого боєприпасу.
Такий підхід прямо забороняє міжнародне гуманітарне право і
кваліфікується як воєнний злочин. Саме за цією логікою слідчі й
фіксують обставини загибелі вибухотехніка під Чистоводівкою.

Поліція

Загинув правоохоронець.

Російські збройні сили використовують безпілотники як приманку.
На початку червня в Харкові чоловік дістав тяжких поранень, коли
підійшов до збитого ворожого безпілотника - у дрона спрацювала
бойова частина. Тому поліція неодноразово закликала цивільних не
підходити до впалих дронів і одразу викликати вибухотехніків.

Атаки на правоохоронців та ситуація з
безпілотниками в регіоні

Минулого року на Ізюмщині російські військові вдарили
безпілотником по машині розмінування, коли сапери зупинилися
перевірити її роботу - один піротехнік загинув, ще двоє отримали
поранення. Ізюмський район з тих пір не перестає перебувати під
систематичним тиском ворожих дронів, а атаки безпілотників
охоплюють дедалі ширшу географію - від прифронтових сіл до
обласних центрів.

Кількома днями раніше, 5 червня, у Богодухівському районі
Харківщини ворожий безпілотник вибухнув біля цивільного
автомобіля - пасажирка загинула, водій і пасажир отримали
поранення. Правоохоронці задокументували наслідки і відкрили
кримінальне провадження за статтею 438 Кримінального кодексу
України. Про системність атак свідчить і те, що удари FPV-дронів
по цивільних фіксуються в різних областях країни щодня.
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